

# फतेहगढ़



# पुलिस

## रूट मार्च कर अफवाह से दूर रहने की अपील

फर्रुखाबाद। कानपुर में बवाल के बाद पुलिस और प्रशासन सक्रिय है। रैपिड एक्शन फोर्स (आरएफ) के साथ पुलिस और पीएसी ने शहर में रूटमार्च किया। अफवाह से दूर रहने की अपील की। सीओ सिटी ने मुस्लिम मोहल्लों में जाकर जनता से संवाद किया।

शहर के लालगेट से पुलिस बल के साथ बुधवार शाम रूटमार्च किया गया। दुकानदारों और जनता से अफवाह से दूर रहने की अपील की। कहा कि किसी तरह की जानकारी होने पर पुलिस को तुरंत सूचना दें। यदि किसी ने अप्रिय घटना करने की कोशिश की, तो पुलिस सख्ती के साथ निपटेगी। सीओ सिटी प्रदीप सिंह ने भीकमपुरा हाता मझले खां स्थित मस्जिद के अहाते में मोहल्ले वालों के साथ बैठक की। उन्होंने कहा कि सोशल मीडिया पर काफी भ्रमक सूचनाएं फैलाई जा रही हैं। कुछ लोग शहर के अमन को खत्म करने की फिराक में हैं। (संवाद)



कायमगंज क्षेत्र में पैदल गश्त करते सीओ कायमगंज।

## पुलिस बल के साथ किया पैदल गश्त

फर्रुखाबाद। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देश पर जिले के विभिन्न थाना क्षेत्रों में शांति व्यवस्था के मद्देनजर पुलिस बल ने क्षेत्राधिकारियों के साथ गश्त किया। आम लोगों से बातचीत की और सुरक्षा का भरोसा दिया। मेरापुर, कायमगंज, अमृतपुर, कमालगंज आदि क्षेत्रों में पुलिस ने गश्त किया। शांति व्यवस्था का सभी को भरोसा दिया गया। ग्रामीणों से बातचीत की गयी।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## पांच सेक्टरों में बांटा गया मेला, चप्पे-चप्पे पर मौजूद रहेगा फोर्स

संवाद सूत्र, कमालगंज : जेठ दशहरा पर पतित पावनी मां गंगा के तट पर लगने वाले मेले को पुलिस ने पांच सेक्टरों में बांटा है। घाट पर पुलिस ने निजी तैराकों को गंगा स्नान करने आने वाले श्रद्धालुओं की सुरक्षा के लिए नाव सहित तैनात किया है।

श्रृंगीच्छि की तपोभूमि पर लगने वाले जेठ दशहरा मेले की सुरक्षा के लिए पांच सेक्टरों में बांटा गया है। थानाध्यक्ष अमरपाल सिंह ने बताया कि गंगा घाट पर गोताखोरों के साथ-साथ महिला आरक्षी, एक दारोगा व चार पुलिसकर्मी मौजूद रहेंगे। दूसरे प्वाइंट भंडारा क्षेत्र में पुलिस कर्मी

गश्त करेंगे। तीसरा प्वाइंट मीना बाजार व पार्किंग क्षेत्र को बनाया गया है। चौथा प्वाइंट रजीपुर चौराहे को बनाया गया है, जिससे जाम की स्थिति न बन सके। पांचवा प्वाइंट ईसापुर को बनाया गया है। थाने की दोनों जीपें गश्त करेंगी। जिससे हर स्थिति में व्यवस्था काबू में रहे। थानाध्यक्ष ने बताया कि मुख्यालय से तीन दारोगा, दो महिला सिपाही, सात सिपाही व 40 पीएसी रिज्रूट जवान मिले हैं। इन पुलिसकर्मियों को मेले में आने वाले श्रद्धालुओं की सुरक्षा के लिए तय प्वाइंटों पर थाना पुलिस के साथ तैनात किया जाएगा।

### गंगा दशहरा पर पुलिस लाइन से 100 रंगरूट सहित अन्य फोर्स तैनात

जागरण संवाददाता, फर्रुखाबाद : स्नान पर्व गंगा दशहरा को देखते हुए पुलिस प्रशासन ने पांचालघाट पर बुधवार देर रात से ही चौकसी बढ़ा दी। पुलिस लाइन से 100 रंगरूटों के अलावा अन्य फोर्स तैनात किया गया है। शहर कोतवाली में पुलिस लाइन से 100 रंगरूटों के अलावा अन्य थानों से 34 सिपाही, डेढ़ सेक्शन पीएसी, ट्रैफिक व फ्लड कंपनी के जवान लगाए जाने की सूचना दी गई। पुलिस ने देर रात से ही ट्रैफिक व्यवस्था भी परिवर्तित कर दी। भारी वाहन पांचालघाट न पहुंचें इसके लिए अलग-अलग मार्गों पर वाहनों को रोका जाएगा। हालांकि गंगा दशहरा का स्नान इस बार शुक्रवार को भी होगा।

## मीडिया सेल